A Carnot-tétel értelmében:
a® = b% + 2 — 2bccosa

masrészt
(b—c)? =0% =b* + % — 20,
tehat: o
a® — 6% = 2bc(1 — cos o) = 4bcsin® B
és innen

a? — 62

bc = ——
4sin” §

és igy a haromszog tertilete

2(a* —6%)sing -cosg 1 a
=—(a+0)(a—d)ctg—.
851112% 4( I ) &9

t = —bcsi =
201110&

A keriilet (k) a kovetkezSképpen szamithato ki:

t= i\/(a—l—b—i-c)(—a—kb—i-c)(a—b+c)(a+b—c)

vagyis

1 1
£ = (a+9)(a- 5)2ctg2% = o k- (k= 20)(a = 6)(a + ),

honnan o
k* — 2ak = (a4 6)(a — 5)ctg2§.

A mi esetlinkben:
t = 143,01 dm?
k= 57,92 dm.
(Riesz Marcel, Gydr.)
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